

IONEWS

Imprensa Oficial



Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 2.941 de 30/07/2024, pág. 38.

Retifica-se por incorreção a publicação da Portaria nº 10, de 30 de julho de 2024.

Onde se lê: Conceder, nos termos do Processo nº 21704/2024, a transferência da concessão do Sr. Andre Ricardo Lemos da Silva para a Sra. Cristiane Romero.

Leia-se: Conceder, nos termos do Processo nº 21704/2024, a transferência da concessão da Sra. Cristiane Romero para o Sr. Andre Ricardo Lemos da Silva.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 701d80a0

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>